

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель общественной организации
«Федерация фигурного катания на коньках
Владимирской области»

_____ И.О. Каримова

«_____» _____ 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фестиваля
по фигурному катанию на коньках «Ледовые звездочки-2020».

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фестиваль проводится с целью привлечения детей к систематическим занятиям спортом, популяризации и развития фигурного катания на коньках в городе Владимире и Владимирской области, повышения спортивного мастерства фигуристов, обмена опытом работы тренеров, повышение культурного уровня жизни жителей г.Владимира, содействие гармоничному развитию личности, духовному и физическому воспитанию, создание условий для реализации творческого и спортивного потенциала детей, организация досуга и отдыха, пропаганда здорового образа жизни.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 28-29 ноября 2020 г. по адресу: г. Владимир, пр.Ленина, д.79»А» ледовый комплекс «Владимир».

Размер ледовой площадки: 30 x 60 кв.м. Время проведения: 09.00-20.00 часов.

Регистрация участников проводится не позднее чем за 2 часа до выступления вида.

3. УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Фестиваль проводится по номинации- норма «Юный фигурист». К участию в фестивале допускаются фигуристы спортивных федераций, спортивных школ, клубов, секций городов России и других организаций, развивающих фигурное катание на коньках на основании именной заявки, заверенной врачом физкультурно-спортивного диспансера и руководителем командирующей организации.

1. Максимум один перекидной и два различных прыжка в один оборот.
2. Максимум одно любое вращение в одной позиции без смены ноги. Заход прыжком запрещен. Максимальный уровень вращения- базовый.
3. Одна хореографическая последовательность. Оцениваются два компонента:

навыки скольжения и представление программы. Снижение за каждое падение 0,5 балла. Требования для сдачи нормы : средняя оценка бригады спортивных судей не менее, чем оценка спортивного судьи (-2). Стоимость перекидного прыжка – из списка вальсовых прыжков с базовой стоимостью 0,2 балла.
4. Продолжительность программы от 2 минут +/- 10 секунд.

Организатор имеет право ограничить максимальное количество участников.

Общее количество участников определяется главной судейской коллегией по срокам подачи заявок. Путем подачи заявки на участие в фестивале, спортсмен или его законные представители и соглашаются с правилами, предусмотренными настоящим Положением, и подтверждают согласие на обработку персональных данных, в том числе ФИО, даты рождения, наименование спортивной организации и при необходимости иных данных всеми способами. Предусмотренными п.п. 3 ст.3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в том числе путем передачи третьим лицам для целей проведения соревнований. Согласие предоставляется на неограниченный срок и может быть отозвано путем направления соответствующего уведомления Организатору фестиваля. Каждый участник, тренер и представитель команды обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов, утвержденных Всемирной антидопинговой ассоциацией (ВАДА).

Возраст участников Фестиваля не ограничен. Расписание фестиваля и стартовый протокол будет опубликован после приема всех заявок.

4. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией и проведением фестиваля осуществляет ООО «Федерация фигурного катания Владимирской области».

Подготовка и непосредственное проведение фестиваля возлагается на главную судейскую коллегию:

Главный судья – Игнатова Елена Валерьевна; т.89101829071.

Организаторы имеют право проводить фото и видеосъемку участников фестиваля, а также публиковать отснятые фото- и видеоматериалы, списки участников и результаты фестиваля на своих сайтах. В средствах массовой информации (в том числе в Интернете).

5. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в фестивале принимаются по электронной почте: smail.yes@mail.ru и i.o.karimova129777@mail.ru не позднее 22 ноября 2020 года. Мандатная комиссия состоится 28-29 ноября. На мандатную комиссию представитель (тренер) каждой организации должен предъявить:

- оригинал заявки с допуском врача;

- оригинал свидетельства о рождении участника;
- оригинал полиса о страховании от несчастных случаев;
- разрядную зачетную книжку (при ее наличии);
- качественную запись музыкального сопровождения программ на USB-накопителе.

При отсутствии на мандатной комиссии хотя бы одного из документов спортсмен к участию в фестивале НЕ ДОПУСКАЕТСЯ! Все оригиналы документов иметь при себе в день старта. Жеребьевка стартовых номеров будет проведена автоматически в программе ICU Calc. Жеребьевка будет произведена с помощью компьютера методом случайного выбора заранее, после оплаты участниками стартовых взносов, но не позднее, чем за три дня до начала фестиваля.

Именные заявки, заверенные руководителем командирующей организации и допуском врача, подаются в мандатную комиссию в день проведения фестиваля не позднее, чем за два часа до старта.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Ответственность за надлежащее техническое оборудование места проведения фестиваля в соответствии требованиями технических регламентов, стандартов, норм и санитарных правил осуществляет ледовый комплекс «Владимир».

Участники и гости Фестиваля обязаны строго соблюдать Правила фестиваля и Правила посещения ледового комплекса «Владимир». В местах проведения фестиваля курение и употребление спиртных напитков запрещено. Фотографирование участников с применением вспышки во время выступлений запрещено.

Каждый участник фестиваля должен иметь полис о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья спортсменов.

Каждый участник фестиваля должен обязательно иметь допуск врача.

Обеспечение медицинской помощи: дежурство квалифицированного медицинского персонала для оказания первой необходимой медицинской помощи участникам фестиваля в случае необходимости. Организаторы фестиваля не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе фестиваля. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей, законных представителей и организации, заявившие для участия в фестивале соответствующих спортсменов.

Ответственность за наличие страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья несет сам участник. Без наличия страхового свидетельства спортсмен не допускается.

Ответственность за организацию и проведение мандатной комиссии, своевременное обеспечение участников фестиваля протоколами несет главная судейская коллегия.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по проезду, размещению и питанию участников осуществляются за счет командирующей организации.

Расходы по оплате аренды льда, наградного и призового фонда, работы судейской бригады (в том числе проезд, проживание и питание), канцелярские и представительские расходы осуществляются за счет благотворительных стартовых взносов участников. Размер и порядок оплаты стартового взноса будут направлены в информационном письме зарегистрированным участникам фестиваля.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Итоговые места определяются в соответствии с правилами по виду спорта фигурное катание на коньках. Победители и призеры определяются по наивысшей сумме баллов.

Победители и призеры награждаются соответственно медалями, кубками и дипломами, а также памятным подарками. Все участники фестиваля награждаются за участие памятным подарком. Тренеры, подготовившие победителей, награждаются грамотами. Организаторы вправе учреждать номинации и специальные призы.

Данное Положение является официальным вызовом на фестиваль.